

单身共舞：惊喜处处可见—河北乔姊妹

一个遥远的梦

这次应邀参加良院第 19 次交流营“与单身共舞”，起初考虑到我们这一带青年信徒很少，开展“单身事工”只是一个遥远的梦，就不想去。后来却想到这是见良院老师们的一次“好机会”，于是就爽快地答应了。没想到，竟是惊喜连连，处处可见。

实现多年期盼

在车站见到童真牧师与陈伟老师，到了电台就有丰盛的午餐，还有阮一心老师亲手做的既营养又环保的红菜头酵素。饭后就是良友电台 69 周年的台庆，没想到在这里见到了许多老师，实现了我多年来的梦想，还有几十种的礼物相送。而且也做了我平生第一次录音，超过了我的所求所想。

行程丰富多姿

陈安老师带领我们做游戏，使学员之间有进一步的认识。周院长的培灵会让我对中国人口男女比例有了一个清楚的认识，也明白到单身事工不再是遥远的事情。在主日，老师带我们去教会聚会，看到了一个发展成熟的教会。晚上观赏了维多利亚港五彩斑斓的夜景，还有激光表演。这些都是我平生的第一次，惊喜连连，处处可见。

圣经的单身观

罗加怡老师分享的“单身的压力”，让我们知道应该如何正确地去面对单身所带来的压力，又如何去辅导教会中的单身人士，建立健康的人际关系来减轻孤单寂寞的感受。文惠老师的“圣经中的单身观”，又让我们知道结婚不是人的终极目标，也不是人生目标，重要的是应该正确认识自己，明白神的心意，活在神的心意中。

清楚认识自己

孟老师的分享直接为我们怎样去作单身事工指出了一条切实可行的出路。她带领的讨论部份更让我们明白，应该清楚自己真正的需要是什么，渴望进入婚姻的内在动机又是什么，在等候阶段又该如何预备自己；如何更清楚的认识自己，建立良好的人与神、人与人之间的关系，从而建立健康的生命。在热心服侍神、服侍人、积极奉献中的单身阶段，享受丰盛的生命。

正确的人生观

几位老师的分享重新调整了我的单身观，也让我看到了单身事工不单是针对信徒，也是社会的需要。吸引社会单身青年来到教会，进行真理的教导，帮助他们树立正确的人生观，正确看待自己的身分是社会与教会的祝福。原来社会单身人群也是传福音的大禾场。这是个大收获，是个大惊喜。

突破一贯寡言

本来不善言谈的我，在这次营会中竟开了口。无论是小组讨论，还是学员分享，我都谈了自己的体会或看法。之前，无论是在任何场合我从来都是保持沉默，就连一次聚会结束后同工点名让我作回应祷告，我还拒绝推给了另外一名同工。在营会中看到学员都如此积极热烈讨论，发表个人意见，介绍自己教会的事工，对我是很大的激励，也是鞭策。这次的改变是意外的惊喜。真所谓惊喜连连，处处可见。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。